

Muri Ágota

Nyíregyházi SZC Zay Anna Egészségügyi Szakgimnáziuma és Kollégiuma



Muri Ágota Nyírtelken végezte az általános iskolát, és már ekkor kialakult benne az egészségügy iránti elkötelezettsége.

Középiskolai tanulmányait a nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium és Szakközépiskolában kezdte, és 1988-ban az akkor megnyitott Egészségügyi Szakközépiskola-és Szakiskola első érettségiző évfolyamán fejezte be. Gyakorlatait a Jósa András Oktatókórházban töltötte. Gyakorlati oktatásvezetője, és osztályfőnöke Tilki Jánosné volt, aki a személyiségével, megjelenésével, a betegekhez való empátiás készségével élő minta volt számára.

A sikeres érettségi vizsga után képesítés nélküli óvónőként helyezkedett el a nyírtelki óvodában. Az itt eltöltött pár hónap múltán úgy érezte, hogy az egészségügyi munka való igazán neki. A Sóstói úti kórházba került segéd gyógytornásznak, majd egy év munka után jelentkezett Budapestre az egészségügyi szakiskolába fizioterápiás asszisztensnek, amit sikeresen elvégzett.

Két gyermeke született, szülés után háziorvosi asszisztensként helyezkedett el, majd a START vállalatnál beindította az egészségügyi centrumot, mint fizioterápiás asszisztens. Mindeközben felvételt nyert a Nyíregyházi Egyetem Művelődés-Szervező Humánpolitika szakára. 2006-ban sikeres államvizsgát tett.

2007-ben a GLISSON Kft- él dolgozott, ahol terápiás lábbeliket értékesített, magánorvosi praxisban asszisztensként végezte munkáját.

Néhány év után magánegészségügyi Kft.-t alapított, fizioterápiás kezeléseket végezt az otthonápolás keretén belül.

2013.07.01-től ismét a Jósa András Oktatókórházban helyezkedett el, életpálya-modellnek, elhivatottságnak érezte, hogy a betegség mellett dolgozhasson.

2014 szeptemberétől – felnőtt fejjel - ismét iskolapadba ült a jelenlegi NYSZC Zay Anna Egészségügyi, Informatikai Szakgimnáziuma és Kollégiumában, hogy sikeres, szakképzett OKJ-s ápolóként segíthesse a betegek gyógyulását.

A szakmai képesítés megszerzése után kötözős nővéri feladattal bízták meg, melyet a mai napig lelkesen végez a betegek gyógyulása érdekében. Az egészségügy különböző területein végzett munkáiban mindig a hivatástudat vezérelte.

Hiszi és vallja, amit Gárdonyi Géza így fogalmazott meg:

„...Nyújtsd oda, hol kérik a kezedet.

S menj oda, hol fázik a szeretet.”